
   الاختبار الاول                     الزمن ساعةونصف         محمد سعید                                          /  ا
 - ------- --- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- --- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- -------

----  
  السؤال الاول

  ماذا نعنى بكل من-أ
 كتلة وحدة الاطوال من - ٢                                                              2mلمسافة بین عقدة وبطن  ا-١

  0.4kg/mالوتر
   النغمات المتوافقة-٤                                                               3λ فرق الطور بین موجتین-٣
   مع ذكر السببعلى كل من ماھى النتائج المترتبة -ب
  سقوط موجات صوتیة على سطح الماء -١
   انتقال الصوت من وسط اكبر الى اقل كثافة-٢
   اصطدام الصوت بسطح عاكس كبیر ویبعد مسافة كبیرة-٣
 فاذا كانت سرعة 4.5s اصدرت صوتا سمعة ركاب السفینة بعد km 0.9 تتحرك سفینة فى اتجاة جبل یبعد عنھا -ج

   احسب سرعة السفینة340m/sالصوت
 - -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---

-- -- ---  
  الثانىالسؤال 

   اذكر السبب العلمى-أ
   تزداد حدة الصوت بزیادة قوة الشد-١
  یمكن سماع صوت شخص خلف جدار -٢
  غمة الصادرة فى تجربة میلد باختلاف الثقل المعلق تخلتلف الن-٣
   سرعة الصوت فى الجوامد اكبر من سرعتة فى الھواء-٤

   قارن بین النغمة الصادرة من وتر فى حالة تركة یتذبذب او یتصل بمصدرلة احد ترددات الوتر-  ب
   احسب 300Hzتردد النغمة الصادرة  احسب الطول الموجى واذا كان 150cm عقد فاذا كان طولة ٥ وتر یھتز مكونا -  ج

  سرعة الموجة وماھو تردد النغمة الاساسیة
 - -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---

--- -- ---  
  السؤال الثالث

   اختر الاجابة الصحیحة من بین القوسین-أ
  ة بین تردد النغمة الفوقیة الثالثة الى التوافقیة الثالثة كنسبة النسب-١
١:١ - ٣                                                ٤:٣ - ٢                                                                    ٣:٤ -١  
  فان تردد النغمة الصادرة عندما تزید قوة الشد الى اربع امثال ویقل الطول الى النصف -٢
   یزداد الى اربع امثال- ٣ یقل الى الربع                                   -٢ یظل ثایت                                            -١
   تعتمد فكرة عمل سماعة الطبیب على ظاھرة-٣
   التداخل-٣لانكسار                                         ا- ٢نعكاس                                               الا-١
   ماھو الفرق بین تراكب موجتین ینتشران فى اتجاة واحد فى الحالات التالیة-ب
   عند اختلاف التردد-٢                                                        عنما یكون لھما نفس التردد-١
 الثاتى یصدران نفس النغمة فاذا كانت قوة شد الثانى اربع امثال الاول فما ھى النسبة بین كتل وتران طول الاول ضعف -ج

    الوتریین عند تساوى تردد النغمة الصادرة منھما
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 ساعة محمد سعید                                 الاختبار الثانى                                              الزمن/ ا

  ونصف
- ------- --- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------- --- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- -------  

  السؤال الاول
   ماھو الشرط اللازم لحدوث كل من-أ

   تغیر سرعة موجة صوتیة-١
   حدوث تداخل ھدمى-٢
  غییر الطول زیادة سرعة الموجة المنتشرة فى الوتر الى الضعف بدون ت-٣
   وضح مع الرسم تجربة میلد لتولید الموجات الموقوفة-ب
 متر واصدر صراخا فما ھو الصوت الذى یسمعة ٣٠٠ متر والثانى یبعد ١٠٠ یقف طفل بین حائطین الاول یبعد عنة -ج

   340m/sالطفل علما بان سرعة الصوت فى الھواء
- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- - -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -

--  
  السؤال الثانى

   ماھوالمقصود بكل من -أ
   النغمات المتوافقة-٢ حیود الصوت                                                                                           -١
   انكسار الصوت-٤                                                                                     البطن                 -٣
   قارن بالرسم بین ارتداد موجة مستعرضة فى وتر فى الحالات التالیة-ب
   عندما یكون الطرف البعید حر الحركة-٢ عندما یكون الطرف البعید مثبت                     -١
 ثقل كجم این یضع عازف الجیتار اصبعة حتى یكون تردد النغمة ١٠ جم مشدود بقوة 10.8 سم وكتلتة ٥٤ وتر طولة -ج

   ھرتز٢١٠الصادرة 
 - -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---

-  
  السؤال الثالث

   یحدث فى الحالات التالیة  ماذا-أ
   عندما تتغیر درجة حرارة وتر مشدود بالنسبة لسرعة انتشار الموجة-١
   تراكب موجتین لھما نفس التردد والسعة وتنتشر فى اتجاة واحد-٢
   زیادة طول الوتر الى اربع امثال بالنسبة لتردد النغمة الاساسیة-٣
   اختر من بین القوسین-ب
   تعیین اعماق البحار والمناجم تطبیق لظاھرة-١
   انعكاس الصوت-٣ حیود الصوت                                  -٢ انكسارالصوت                                      -١
  الصوت حركة موجیة لانة -٢
   جمیع ماسبق- ٣                                      یحید ویتداخل-٢ ینعكس وینكسر                                -١
   متر فان عدد البطون0.5 سم وطول الموجة الصادرة عندما یھتز ١٥٠ وتر طولة -٣
٦ -٣                                        ٨ - ٢                                                         ٧ -١  
  ن التردد ومقلوب الطول الموجى ارسم العلاقة بینھما ومن الرسم احسب الجدول التالى یوضح العلاقة بی-ج
١-A و B                                                0.01 سرعة الموجة وكذلك قوة الشد حیث كتلة المتر من الوتر-٢kg/m  

     ٢              ٤        ٥       A                 ١٠       مقلوب طول الوتر
  ١٠٠         B       ٢٥٠            ٣٠٠     ٥٠٠           التردد

  
  
  
  
  
  محمد سعید                                          الاختبار الثالث                                الزمن ساعة ونصف/ ا
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 ----- ----- ----- ----- ------- --- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----------- --- ----- ------ -----  
  السؤال الاول

   متى تساوى القیم التالیة الصفر-ا
   فرق المسیر عند تداخل موجتین- ٢ سعة الموجة الموقوفة                                                             -١
  زاویة انكسار شعاع صوتى - ٤       زاویة انعكاس شعاع صوتى                                               -٣
   استنتج العلاقة المستخدم فى حساب تردد النغمة الاساسیة الصادرة من الوتر والعوامل التى تتوقف علیھا-ب
   فاذا اھتز الوتر محدثا نغمة فوقیة ثانیة5kg وكتلة الثقل المثبت فى نھایة الوتر 50cm فى تجربة میلد طول الوتر -ج

  10m/s2 وعجلة الجاذبیة الارضیة 5gm الصادرة علما بان كتلة السنتیمیتر من الوتر احسب تردد النغمة
- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---  

  السؤال الثانى 
  المیل ارسم العلاقة البیانیة بین كل من واكتب مایساویة -أ

   التردد ومقلوب طول الوتر-٢ العلاقة بین مربع السرعة وقوة الشد                                                     -١
   مربع التردد وقوة الشد- ٤ مربع السرعة ومقلوب كتلة وحدة الاطوال                                            -٣
   بین القوسین اختر الاجابة الصحیحة من-ب
   كلما زاد الثقل فى تجربة میلد یزداد-١
   السرعة والتردد-٣ تردد الموجة                                    - ٢ سرعة الموجة                                   -١
   تعتمد سرعة الموجة فى الھواء على-٢
   كثافة الوسط- ٣ الطول الموجى                                 -٢ التردد                                          -١
   السطح الفاصل--- --- - عند انتقال شعاع صوتى من وسط اكبر كثافة الى اقل كثافة فانة یخرج -٣
  با من مقتر-٣ مبتعدا عن                                             -٢ عمودى على                                 -١
   اذا طرقتا معا ماذا یحدث للصوت المسموع ھل یحدث تداخل ام یحدث توافق٢٥٠ – ٢٦٠ شوكتان ترددھما -ج

  وماھو ترددھا المسموع
- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---  

  السؤال الثالث
  ثبتان لھما نفس الطول ارسلت فى احدھما موجة مستعرضة وبعد فترة قصیرة ارسلت موجة اخرى وتران م-أ

  فى الوتر الثانى وضح مع التعلیل كیف یمكنك جعل الموجة الثانیة تلحق بالموجة الاولى
   علل لما یاتى-ب
   سرعة الصوت فى الجوامد اكبر من السوائل والغازات-١
  ة الشد تزداد حدة الصوت بزیادة قو-٢
   یختلف الصوت المسموع من مصدرین بالرغم من تساوى تردد النغمة الاساسیة-٣
 فاذا كان 10;7 سلكان من مادتین مختلفتین لھما نفس القطر والطول یتعرضان لنفس قوة الشد النسبة بین كثافتیھما كنسبة -ج

  نى ھرتز احسب تردد النغمة الاساسیة للثا٢٠٠تردد النغمة الاساسیة للاول 
 - -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- --- -- -- -- --- -- -- --- -- --- -- -- --- -- -- --- -- -- --- -- --- -- ---

-- ---  
  اعزائى الطلاب

  اى استفسار او اجابة سؤال او مسالة فى الامتحانات السابقة یمكن نعرفتھا بطریقتین
   ارسال ایمیل-٢                  كتابة السؤال على الموقع              -١

  وانتظرو المزید للحصول على الدرجة النھائیة
  محمد سعید مدرس اول الفیزیاء/ أ

  ٠١٨٢٥٥٤٥٣٣ موبایل٠٥٥٣٤٨٢٣٤٣تلیفون 
 Mohamed_said2351@yahoo.comایمیل 
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